

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 107. szám

Szombat

Debrecen, 1940 május 11

Milliók hadseregek állnak egymással szemben a kiszélesedett nyugati fronton, hogy megvívják a világtörténelem legnagyobb és legvéresebb döntő ütközetét

Megindult az angol-francia expedíciós csapatok felvonulása — A német nyomás elől a főbb védelmi vonalakba vonul vissza a belga és holland haderő — A Rajna mentén nagyszabású katonai mozgólódás van folyamatban

ROOSEVELT!

Ázt, hogy az Egyesült Államok kívül maradnak-e a háborun nagyon meg kell fontolni

Berlin, május 10. (Német TI.) A véderőparancsnokság jelenti: A német csapatok pénteken átlépték a holland, luxemburgi és belga határt. Az ellenséges ellenállást a határ közelében mindenteljesen rátaütéssel — sokhelyütt a légi haderővel való legszorosabb

együttműködéssel — megtörték. Egy német tengeralattjáró a terschellingi tengervíziákon elsüllyesztett egy angol tengeralattjárót. Egy német gyorsjárata hajó az Északi-tengeren végrehajtott műveletek során torpedó lövéssel elsüllyesztett egy ellenséges torpedórombolót. (MTI.)

harcban vannak. A határerősítések első sorban az a célja, hogy feltartsa az ellenséget, míg felrobantják a hidakat és elárstják az ország egyes részeit. A belgáknak a Meusenél kell ellentállniuk, valamint a lüttichi hídfőnél. Az Ardennek kitűnő védelmi lehetőségeket nyújtanak, de

valószínűbb, hogy a belga hadsereget a legerősebb támadás a holland szárny felől fogja érni. Minden pernyi haladék, amit a holland hadsereg el tud érni, elősegíti Gamelin tábornok tervének keresztülvitelét, vagyis a szövetségesek ellentámadását. (MTI.)

Száz ellenséges repülőt löttek le a németek

Hivatalos német helyről közlik, hogy különböző helyeken vadász- és légvédelmi tevékenységet fejtek ki a német repülőgépkötelékekkel szemben és hogy majd-

nem száz ellenséges repülőgépet löttek le légi harc során vagy pedig pusztítottak el a földön. Hét német repülőgép nem tért vissza. (MTI.)

Német előrenyomulás

(Havas.) Az angol rádió jelenti, hogy Amsterdam felett pénteken délelőtti légicsata folyt, Amsterdam népe gépkocsikon hagyja el a várost.

éjszaka nyomultak be Hollandiába, 6 kilométerre hatoltak be holland területre. A holland határőrség jelentése szerint a holland hadsereg ellenáll az előrenyomulásnak. (MTI.)

Megkezdődött nyugaton az igazi háboru

(Stefani.) A délutáni római lapok egészoldalu címe alatt közlik a legújabb eseményeket. A lapok hangsúlyozzák, hogy a hadi események régóta keresnek hadszínteret. A szövetségesek nyilvánvaló célja az volt, hogy kiterjesszék a hadszínteret. A norvégiai harcok után a hadszínter Belgiumba és Hollandiába helyeződött át, ahol a németeknek ismét sikerült megelőzniük az angolokat.

A Tribuna, a Giarnale és a Lavoro Fascista egyaránt hangoztatja, hogy az ellenséges haderők közti összecsapás a Siegfried- és a Maginot-vonalon kívül végzetes és hogy nyugaton megkezdődött az igazi háboru. Még nagyon korai lenne jóslatokba bocsátkozni — írja a Tribuna —, de világos, hogy a németek villámcsapásszerű akcióikkal meglepték a szövetségeseket. (MTI.)

Ellentámadásra készül a szövetséges haderő

A Reuter Iroda katonai munkatársa jelenti: A hollandiai határvédelem első sorban az egész német határmentén húzó betonfedezékekből áll. Ezek akadályozzák a főbb ut-

vonalakon és a Maas, valamint az Yssel folyón való zavartalan átkelést. Ezen a vonalon állandóan mintegy 8000 főnyi őrség állomásozott, de erősítések órákon belül érkezhetnek. Ezek a csapatok mostmár

Megindultak az előkészületek a döntő ütközetre

A mostmár óriási méretűvé kiszélesedett nyugati fronton mindkét részről nagyszabású előkészületek folynak a döntő összecsapásra. A francia és angol expedíciós csapatok bevonultak Belgiumba és az északi területen a Moselig terjedő szakaszon megindult a szövetséges haderő felvonulása. A szélesedett nyugati front méreteiben alkalmas arra, hogy a milliók hadsereg egymással szembeszállja

nak és megvívják a történelem legnagyobb, legvéresebb döntő ütközetét.

A Rajna mentén jelenleg nagyszabású katonai mozgólódás van folyamatban. A belgák, hollandok és a kis luxemburg haderő a német nyomás elől a főbb védelmi vonalakba vonultak vissza. Franciaország, Belgium és Hollandia felett nagyarányú légitvekenység folyik.

Legújabb hírek

Roosevelt elnök az újságírók előtt arra a kérdésre, hogy az Egyesült Államok kívül marad-e a háborun, azt felelte, hogy azt nagyon meg kell fontolni. A belga kormány Brüsszelt nyílt városnak jelentette ki.

Amsterdamot ma reggel német repülők bombázták.

Kelet és Dél-franciaországban ma hajnalban légiriadó volt. A riadó félóraig tartott.

Belga és holland területen nagy számú ejtőernyős csapatok ereszkedtek földre. Hollandia a gyarmati erőforrásokat is a szövetségesek rendelkezésére bocsátja.

Az éjszaka folyamán sorozatos német légitámadás volt Amsterdam ellen. Ma délelőtti öt német repülőgép bombázta a rotterdami új repülőteret.

A német csapatok nagy iramban támadják a visszavonuló holland és belga csapatokat.

A német csapatszallító repülőgépek egyre sűrűbben szállítják az ejtőernyős csapat egységeket Hollandiában.

A holland területek vízzel való elárasztása folyamatban van.

A víz az egész védelmi vonalban emelkedik.

A belga király kiáltványt bocsátott ki a belga néphez, amelyben türelemre és kitartásra inti Belgium népét az eljövendő megpróbáltatásokkal szemben. Az olasz külügyminiszter és az amerikai nagykövet hosszas tárgyalásokat folytatott. A rajtaütésszerű német támadás rendkívül meglepte a belga és holland határvédelmet, a németek több tisztet és katonát foglyul ejtettek.

A német előrenyomulás során több fontos hid és vasútvonal került az előrenyomuló csapatok birtokába, amelyek mind fontos hadászati pontok.



Bukarest: A kormány megtiltotta a zsir kivitelét, mivel a meglévő zsirkészlet csak a belső szükséglet fedezésére elegendő. Megtiltotta ezenkívül a napraforgómag olaj, repace, ricinus és lenmagolaj kivitelét is.

Belgrád: A jugoszláv-olasz gazdasági bizottság rendes ülését június hó 4-ére hívták össze Rómába.

Bukarest: Madgearu volt pénzügyminisztert, a Maniu parasztpárt volt vezérét, akinek a romániai igazságszolgáltatás kényszer-lakhelyet jelölt ki, esütörtökön visszahelyezték akadémiai tanári tiszttségébe.

Róma: A Piccolo Tokióból azt jelenti, hogy az egyik japán hírszolgálat kínai hadijelentése szerint a japán csapatok áttörték az ugynevezett kínai Maginot-vonalat. A japán csapatok ugyanis a Hanon-tartománybeli Pilum városát megszállták. A város megszállásával és az erődíjvonaltól visszavonulással a város megsemmisítésével veszélye fenyeget husz kínai hadosztályt.

London: A brit kormány elrendelte, hogy az ipari munkások és a polgári alkalmazottak szünidejét felfüggeszti.

Bukarest: A nemzetgazdasági minisztérium mellett működő ugynevezett tüzelőanyagbizottság tanulmányozza azt a kérdést, milyen mértékben lehet pótolni esetleges tüzifahiányt szénrel illetve briкетtel. Együttal megkeresést intéztek vasutakhoz is, hogy tüzifahiány esetén a szenet és a briкетtet a tüzifára érvényes kedvezményes díjzabással szállítsák.

Belgrád: A hivatalos lap rendelkezést közöl, amelynek értelmében 15 napon belül a járások közigazgatási vetőinél minden 50 mázsát meghaladó tengeri készletet be kell jelenteni. A készletek összeírása után megállapítják, hogy az országnak mennyi tengeribehozatalra van szüksége, az új termés betakarításáig.

VIG-MOZI
Szeleczy Zita
Jávor Pál
 Maklár Zoltán, Kőműves Sándor, Rátkay, Bihary, Szalay Karola főszereplésével
GÜL BABA
 A magyar filmgyártásnak legnagyobb büszkesége! A legtökéletesebb és legvidámabb magyar filmremek. Martos—Huszka örökbecsű operettje. Igazi élmény!
 Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra. Ünnep mindkét napján az előadások 3, 5, 7, 9 órakor kezdődnek

PÜNKÖSD első- és másodiknapján **KISHONTHY JÓZSEF** rádióból is közismert budapesti énekművész szereplését

a PÁLL söröző kerthelyiség megnyitó estélyén az összes termékekben közvetíteni fogják.

Rendes éttermi árak! Asztalfoglalás telefonon is 26-85. A műsor előtt HORVATH SANDOR hangközlítő szórakoztató sláger gramafonzenét ad.

Borzalmas tűzvész elpusztított egy tanyát

Tegnap este fél 11 óra tájban Debrecen határában borsalmas tűzvész pusztított. Több mint husz helyről érkezett jelentés a tűzoltó laktanyára a pusztító vészről, mely a debrecen—józsaí utvonallal mellett elterülő Dragota tanya dühöng. A hír vétele után Rehák tűzoltóparancsnok vezetésével két tűzország és a tanfolyam hallgatói három motorfeleskendővel nagy apparátussal kivonultak a színhelyre. A tanyától nyugatra levő mintegy száz méter hosszú dohánypap

tában keletkezett a tűz amely átterjedt a szamszédos eselédházakra, gazdasági épületekre is. A Dragota tanya Hadházy Zsigmond ny. főispán tulajdona. A tűz olyan gyorsan terjedt, hogy megfékezése a legnagyobb erőfeszítés ellenére sem sikerült. A kár több mint százezer pengő. A nagy tűzvész több állatot is elpusztított. A vizsgálat megindult annak a megállapítására, hogy a borzalmas tüzet mi okozta és kit terhel érte a felelősség.



Kishonthy József énekművész

Városi Takarékszövetkezet és Hitelintézet Részvénytársaság

DEBRECEN, CSAPÓ-U. 4. ALAPITÁSI ÉV: 1873
 Saját tőkék: 3 048. 000 P. Foglalkozik a bank és takarékszövetkezeti üzlet minden ágával. Kölesönöket állandóan folyósít. Különosztály: Zálogház az intézet székházában.

Repülőszerecsétlenség

Taszilló főhadnagy 1940 május 9-én a nyíregyházi repülőtéren egy gyakorlógéppel gyakorlatozás közben lezuhant és meghalt. A lé-

gierők parancsnoksága a baleset okának felderítésére a vizsgálatot megindította. A főhadnagyot ma délután fogják eltemetni.

Felrobbant kezében a kézigránát

Tegnap a Diószegi uti sporttelep közelében, Tóth Gizella 14 éves kisleány egy kézigránátot talált. A kisleány játszadozni kezdett vele. Játék közben a gránát felrobbant. Tóth Gizella ijedtében esz-

méleltlenül esett össze. A kisleány szerencsés volt, mert a gránát fején és karján ejtett kisebb természetű sérüléseket. A rendőrség széleskörű nyomozást indított annak kiderítésére.

Magyar Általános Hitelbank DEBRECENI FIÓKJA

Debrecen Ferenc József ut 32. Telefon: 20-70, 23-71. Alaptőke és tartalékalapok 71 millió 600 ezer pengő. Foglalkozik a banküzlet minden ágával.

Valuta vétele, eladása, deviza igénylések

hogy az éles gránát milyen körülmények között került olyan helyre, ahol a kisleány hozzájutott. A szerencsétlen kisleányt a mentők kötötték be, majd a lakására szállították.

Fogkefének nincsen párja, hogyha
TIP-TOP
 a márkája
 Gyártja az
Egyesült Kézfegyárgépgyár DEBRECEN
 A MAGYAR ÁLTALÁNOS HITELBANK ÉRDEKELTSÉGE

A P O L L O
 FILMSZÍNHÁZ
 A humor és vidámság tüzijátéka
A férj közbeszó!
 Főszereplők:
Claudette Colbert
 Don Ameche, Francis Lederer, Mary Astor.
 Legújabb Magyar Világhírű
 Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

K R A Y E R

Festék Csapó utca 13 szám.
Nagytakarításhoz!

A nagy érdeklődésre való tekintettel Kishonthy József énekművész nótáit az összes termekben közvetíteni fogják a Páll sörorzó kerthelyiségének megnyitóján

A meleg hangú Kisshonthy József szereplése Debrecenben nagy érdeklődést váltott ki. A nyári kerthelyiségben, de még a termekben is egyaránt foglalnak asztalt s éppen ez a nagy érdeklődés váltotta ki azt, hogy Páll Sándor az étterem tulajdonosa megállapodást kötött a jóhírnevéről közismert Horváth Sándor Huoyadi u. 18. szám alatti műszerésszel, mint a hangközvetítővel, hogy az összes teremben közvetítse a kertmegnyitón Kisshonthy József művész és Rác Jancsi zenekarának nagyszerűnek ígérkező szereplését. Nagy súlyt helyezett Páll Sándor arra, hogy a közvetítés tökéletes legyen, s éppen ezért fordult Horváth Sándor műszerészhez, aki valóságos specialista ezen a téren.

Külön meg kell említenünk azt, hogy a műsor előtt szébbnél-szebb legújabb sláger gramafon zenét közvetít Horváth Sándor, hogy a közönség addig is hangulatosan töltsen az időt, amíg a műsor megkezdődik. Ez a kertmegnyitő est amint látjuk olyan szépen fog kibontakozni, hogy ezen a szép Pünkösdi ünnepen valóságos élményt fog jelenteni a közönség részére. Kisshonthy József énekművész már szombaton lejön Debrecenbe, hogy városunk nevezetességeit megtekintse és próbákat tartson Rác Jancsi zenekarával.

Páll Sándor ismételt hangoztatja, hogy mindent amit tesz a kertmegnyitővel kapcsolatban, a közönségért teszi és árákat sem emel, beléptidij sem lesz, mert célja az, hogy kedves családi est legyen ez a kertmegnyitő, csupán azt ké-

ri az asztalok elrendezése végett, hogy idejekorán foglaljon a közönség asztalt, amit lehet telefonon is eszközölni 26-85 telefonszám alatt.

Most még csak a fényképével mutatkozik be a művész, de ő maga is nehezen várja, hogy a maga valóságában álljon a közönség elé, hogy a jóhírnevéről ismert debreceni közönségnek kellemes hangjával egy feledhetetlen estét szerezzen.

-0-

Hasznos pünkösdi ajándékok

vásárolhatók

SESZTINA LAJOS

vasnagyszerkedésében

Debrecen, Ferenc József ut 23. sz.

Tegnap az ügyésszögre kísérték a téglavetői gyilkosság gyanúsítottját

A téglavetői gyilkosság ügyében — mint azt már megírtuk, — a csendőrség egy bejelentés alapján őrizetbevette Vince János téglavetői lakost, aki alaposan gyanúsítható volt azzal, hogy a szeren-

cség a legfontosabb vizsgálatot végzi. Vincze azonban tagadja, hogy ő követte volna el a gyilkosságot, így tehát még mindig nem fejeződött be a nyomozás, hanem tovább folyik a tettes kézrekerítésére.

Változatlan feltételekkel
áll rendelkezésére a

„Takarékoság”

kereskedelmi Rt.

Debrecen, Deák Ferenc-utca 6 szám.

Minden állandó vásárlójának
kinek

pontos fizetményeit igazoló

Sárga „Vásárlási Igazolvány” van birtokában.

A csendőrség több tanut hallgatott ki a rejtélyes ügyben és ezekről a vallomásokról jegyzőkönyvet vettek fel. A csendőrség Vince Jánost a nyomozási iratokkal együtt tegnap átadta a kir. ügyésszögnök a további eljárásról lefolytatása végett.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásaikat, idénymunkásait (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettség alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcséplélt, a segítő cséplélt is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási díj fizetési kötelezettségét elmulasztja, vagy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §. illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtajni.

METEOR

Pünkösdi vasárnap és hétfőn:
A legizgalmasabb magyar világfilm! Tasnády Mária, Makay Margit főszereplésével:
(A TÖRVÉNY NEVÉBEN)

5 óra 40...

Ezenkívül:
Fényes kísérműsor
Előadások ünnep mindkét napján
8, 5, 7 és 9 órakor kezdődnek

Egyetemi tanévzáróünnepély és rektorválasztás

A debreceni Tisza István Tudományegyetem tanácsa a folyó tanév befejeztével megállapította a tanévzáró ünnepély napját. E szerint a debreceni Tisza István tudományegyetem tanévzáró ünnepélye június 11-én lesz, míg a rektorválasztó teljes kari ülés napját

június 12 ben állapították meg. Az idén a bölcsészeti kar adja a rektort. A rektorválasztással kapcsolatban két nevet emlegetnek a debreceni egyetemi tanári körök: egyik dr. Milleker Rezső, másik dr. Mitrovics Gyula.

—o—

Debreceni Vásárpénztár R. t.

Hiteleket folyósít és előlegeket ad gazdák-nak, hízalóknak s közvetít kövér és sovány-sertés eladást

Június első napjaiban tartják meg a Könyvnapot

— A Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Országos Egyesülete megkereste Lossonczy István főispánt, s támogatását kérte a június 3—5-ig rendezendő „Magyar Könyvnap” érdekében. Az első „Magyar Könyvnapot” tizenegy évvel ezelőtt rendezte a Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Országos Egyesülete és az eddigi tapasztalatok azt mutat-

ták, hogy mindenkor jó szolgálót tett vele a magyar kultúra fejlesztésében. Az idén szintén nagy szabású keretek között rendezik meg Debrecenben is a könyvnapot, amelynek igen sok értékes ujdonsága lesz.

A könyvnap iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg a város valamennyi társadalmi rétegében.

—o—

Magyar Orsz. Központi Zakarékpénztár DEBRECENI FIÓKJA

Sürgönycim: MOKTAR.
Telefon: 20—21.

Debreceni Közraktár és Kereskedelmi Rt.
Debrecen Telefon 20-58.

Mimdeféle terményt legelőnyösebb áron vásárol és tárol. Az elraktározott terményekre kedvező feltételek mellett kölcsönt folyósít.

Vásári emlékek

Hangos, vidám zsbongás, jó borillatozó ételek és édes mézeskalács kellemes élvezete, ezenkívül még egy egésze pompás kávéitala Franck

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Nagy kacagó est

A 3 Ritz Brothers minden eddigit felülmuló bohózata:

A mesterdalnokok

Legújabb Magyar Világhírű! Előadások szombaton: 5, 7 és 9. Vasár- és ünnepnap: 3, 5, 7, 9.

pavillonban, ez volt a Vásár egyik vonzóereje. A megbízható kávéanyag: babkáv vagy jófajta malátakáv és az elsőrangú FRANCK kávépótlék hatottak többek között a legjótékonyabban a kedélyre és gyomorra egyaránt.

Felcsendes a sok beszéd: feledhetetlen élmény, valódi élvezet volt!

2000 repülő a szövetségeseinknek

Newyork, május 10. Washingtonból érkezett hírek szerint az angol és a francia kormány az utóbbi napokban újabb kétezer harcirepülőgépet rendelt Amerikában. (MTI.)

Olvassa és terjessze az „Alföld”-et

Változatlanul!



Illatszert * Festék Takarítási cikkek
Fiók: CSAPO UTCA 17. szám.

A megye állategészségügyi állapota

Az állategészségügyi állapot Hajdu vármegyében április hónapban ezen évszaknak megfelelően kielégítő volt. A ragadós állatbetegségek közül fellépett a lépfene Balmazújváros és Tiszacsege, az ivarszervi hólyagos kiütés lovakon Balmazújváros és Vámospécs, a rühösség lovon Hajdusámson, junction Hajduböszörmény, a sertéspestis Hajduhadház és Kaba, a sertésorbán Hajdudorog, Tiszacsege és Nádudvar, a szarvasmarhák nyílt gümőkórja Balmazújváros és Hajduhadház a baromfikolera Téglás és Hajdunánás területén. Megszűnt a lépfene és a juhhimlő Püspökudány, az ivarszervi hólyagos kiütés Egyek, a lóhór Vámospécs, a sertéspestis Egyek, a sertésorbán Hajdudorog, a szarvasmarhák nyílt gümőkórja Balmazújváros területén. Az állatforgalom április hónapban a következő volt: Vasuton szállított el 28 drb. ló, 299 drb. két éven felüli s 15 drb. két éven aluli szarvasmarha, 163 drb. borju, 1.212 drb. hízott sertés, 475 drb. sovány sertés,

IGAZ

ami igaz, egy főnyeremény nagy szerencse! De hogy módunkban legyen nyerni. vegyünk idejében 3 P-ért egy egész, vagy 1:50-ért egy fél jótékonycélú állami sorsjegyet, mellyel a következő összegeket nyerhetjük

40.000 ar. P.

főnyereményt,

vagy: 20.000 P, 10.000 P, kétszer 5.000 P, négyszer 2.500 P, hatszor 2.000 P, huszonkétszer 1.000 P, összesen 19.600 nyere-ményt 288.000 P értékben.

Kapható osztálysorsjegy főar-sítóinknál és dohánytőzsdékben

Húzás június 5-én.

50 drb. süldő, 437 drb. malac. Gépkocsin ketült elszállításra 1 drb. szarvasmarha, 4 drb. borju, 653 drb. hízott sertés, 20 drb. sovány sertés és 33 drb. süldő.

CSOKONAI ÁSVÁNYVIZ

kiváló orvosi szaktekintélyek ajánlják

gyomorbántalmaknál (idült hurut, savtúltengés, gyomorégés stb.), egyéb hurutos megbetegedéseknél (gége és légcsőhurut)

Ivókurákra kiválóan alkalmas!
Drága külföldi vizeket pótol!

Nyáron a háztartás

nem nélkülözheti a vilamos főzés, vasalás, vízmelegítés előnyeit

Háztartási egységáraink:

Havi 10 kilowattórátig — 28 fillér
ezen felül pedig csak — 14 fillér
visszatérítendő óra havi bére — 50 fillér

Világítási Vállalata

Eladási üzlet: BATHYÁNYI-U. 17.

TELEFON: 28-53.

Ünnepi Istentiszteletek a ref. templomokban

12-én, VASÁRNAP.

Nagytemplomban d e 10 pr. D. dr Révész Imre, ág dr Soós Béla, d u 5 o Sulyok Sándor, Kistemplomban d e 9 o pr dr Farkas Pál, ág Szabó Gábor, 11 o pr Uray Sándor, ág Szenes László, d u 5 o Jánossy Imre, Kossuth uccai templomban d e 10 o pr Baja Mihály, ág dr Bartha Tibor, d u 5 o Lossonezy Géza, Károli Gáspár-téri templomban d e 9 o pr Kolozsvári Kiss László, ág Peleskey Károly, d u 4 o Jánossy Imre, Ispotály templomban d e 10 o pr Molnár Ferenc, ág Kulcsár Dezső, d u 5 o Kodácsi János, Arpad-téri templomban d e 10 o pr dr Hegyaljai Kiss Géza, ág dr Erdey Mihály, d u 3 o Lossonezy Géza, Ho-

Kellemes ünnepeket kíván kedves hívőinek és ismerőseinek

Petrik Károly

Szent Anna-u. 5.

mokkerti templomban d e 10 o pr Kovács József, ág Szilágyi László, d u 5 o Borbély Béla, Nyilas-telpei templomban d e 10 o pr Mezey Béla, ág dr Juhász L, d u 3 o Sulyok Sándor, Csapókeri templomban d e 10 o pr és urvacsorát oszt dr Danesházy Sándor, ág Vándor Ernő, d u 3 o Kodácsi János, Kerekestelpei templomban d e 10 o pr és urvacsorát oszt Kulcsár Ferenc, d u 3 o Borbély Béla, Nyulási állami iskolában d e 10 o pr, és urvacsorát oszt Jánossy Imre, Tégláskerti állami iskolában d e 10 o Birinyi János, Dóczy József-utca 2 szám alatti d e 10 o dr Bodonhelyi József, ág dr Erdős K, Egyeken d e fél 11 o Siposs Imre Téglavetői gyülekezeti házbán d u 4 o Kolozsvári Kiss László ág Kovács Arpad, Wolaffkatelepi olvasókörben d u 4 o pr és urvacsorát oszt Szilágyi László, Reménység Háza (Böszörményi ut) d u 3 o Benkő Károly.

13-án, HÉTFŐN.

Nagytemplomban d e 10 o Szabó Gábor, d u 5 o Sulyok Sándor, Kistemplomban d e 9 o Jánossy Imre, 11 o Szenes László,

p u 5 o Jánossy Imre, Kossuth-uccai templomban d e 10 o Tamás Ferenc, d u 5 o Lossonezy Géza, Károli Gáspár-téri templomban d e 9 o Nagy D. d u 4 o Jánossy Imre, Ispotály templomban d e 10 o Kulcsár Dezső, d u 5 o Kodácsi János, Arpad-téri templomban d e 10 o Erdey Mihály, d u 3 o Lossonezy Géza, Homokkerti templomban d e 10 o Szilágyi László, d u 5 o Borbély Béla, Nyilas-telpei templomban d e 10 o Orosz János, d u 3 o Sulyok Sándor, Csapókeri templomban d e 10 o Farkas Dezső, d u 3 o Kodácsi János, Kerekestelpei templomban d e 10 o Kulcsár Ferenc, d u 3 o Borbély Béla, Reménység Háza Böszörményi ut d e 10 o Benkő Károly, Tégláskerti állami iskolában d e 10 o Birinyi János, Horthy közpórházban d e 9 o Siposs Imre Téglavetői gyülekezeti házbán d u 3 o Kovács Arpad,

A Székesfevárosi M. Kir. Pénzügyigazgatóság felkéri az igen tisztelt közönséget, hogy aki a címére küldött állam sorsjegyet megtartja, annak árát postatakarékpénztári befizetési lap felhasználásával egyenlítsse ki. Aki a sorsjegyet nem kívánja megtartani, sziveskedjék azt a mellékelt postamentes választóboríték felhasználásával visszaküldeni oda, ahonnan érkezett. Az államsorsjáték jótékony célt szolgál, s aki a megtartani nem kívánt sorsjegyet nem küldi vissza, a jótékony célt károsítja meg. A sorsjegyek visszaküldése díjtalan.

Horgonyi fodrász

Szoboszlói ut 4.
ujtelefon-száma
10-75



Szombaton délután: „Katinka”, filléres helyárrakkal.
Szombaton este: „Sybill”
Pünkösd vasárnap délután: „Sybill”, este „Elvált asszony”.
Pünkösd hétfőn délután mérsékelt helyárrakkal a: „Csárdáskirálynő”, este az „Elvált asszony”.

A férj közbeszól

(Bemutatta az Apolló filmszínház)

Ragyogó humoru, szellemes, fordulatos és mindvégig szórakoztató filmet forgat az Apolló mozgó. A hangulatos film középpontja Claudette Colbert, akinek játéka nagyszerű. A világhírű mozicsillag alakítása valósággal elbűvöli a közönséget. Partnerei is kiváló teljesítményt nyújtanak.

A kísérőműsor érdekes.

Kellemes ünnepeket kíván előfizetőinek és hirdetőinek az

„ALFÖLD”

kiadóhivatala és szerkesztősége.

Mesterdalnokok

(Bemutatta a Hungária)

A három Ritz Brothers legújabb filmjükben ismét a vidámságot és

RÁDIÓ

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállás-jelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárás-jelentést 3-kor pedig árfolyámhíreket ad.

Szombat

4.15 Arossz fog következményei.
5.15 Néway Ilonka zongorázik.
6.15 Pünkösdjárás Palócországban.
7.25 E. Fischer.: Az Alpoktól délre — szvit.
10.10 Toll Arpad és a Rajkózenekar
11.20 I. rész: Magyar tánclemezek II. rész: Külföldi tánclemezek.

Vasárnap

8.00 Ébresztő — Szózat — Hanglemezek.
9.00 Református istentisztelet.
10.00 A Kassai rádió műsorából.
11.15 Evangélikus istentisztelet.
12.30 Az Operaház zenekara.
2.00 Hanglemezek.
3.00 Mezőgazdasági értékesítő-szűk időszere kérdései.
3.45 Melles Béla-zenekara.
4.30 Forrásaink és gondozásuk.
5.15 Utry Anna és Bálint Zoltán magyar nótákat énekel, kíséri Sárközi Gy zenekara.
6.15 Pünköst a magyar faluban.
6.45 Hangképek a pünköstsportjáról.
7.25 Végh Sándor hegedül.
7.55 Sporteredmények.
8.00 Bátran kell szeretni.
9.05 Isten és a világ, Előadás.
10.10 Magyar Női Kamarazenekar.
11.20 Pertis Jenő és c-zenekara.

Hétfő

8.00 Ébresztő — Szózat — Hanglemezek.
9.00 Unitárius istentisztelet.
10.00 Egyházi ének szentbeszéd.
11.15 Gör. kat. istentisztelet.
12.30 Budapesti Hangverseny Zenekar.
2.00 Farkas Jenő c-zenekara.
3.00 Pünkösti gyermekdélután.
3.45 Hanglemezek.
4.10 Egészségügyi Kalendáriám.
5.15 Éneklő ifjúság.
6.00 A kínai hegy. Felolvasás.
6.25 Nemes-tánczenekar.
7.25 Debreceni dalos diákok.

a derüt hozzák magukkal. A közönség percekig mulat egy nagy kitűnő jeleneten. A három vidám énekes most lemeget Kentuckyban hogy ott fedezzék fel őket mint népekeket. Farmereknek maszkírozva magukat, rengeteg mulatóságos kalandon esnek át, míg végre elérik céljukat, szerepelhetnek a rádióban.

A „Hungária” pompás hirodó kísérerében mutatta be a nagyszerű filmet.

A KÖZÉRZET és a munkaképesség gyakran igen jelentékeny mértékben megjavul akkor, ha bél-működésünket és gyomorműködésünket reggelenként felkeléskor egy-egy pehár természetes FERENC JÓZSEF keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát!

Lapunk legközelebbi száma kedden délben jelenik meg.

7.45 A megvásárolt férj.
8.10 Sporteredmények.
8.20 Cammensoli M. zongorázik.
8.50 Meddig él a kanári.
9.15 Farkas Béla c-zenekara muzsikál Kalmár Pál énekel.

A végzet kiszabadul

Irta: Simonffy Pál 100 Regény.

Az egyik fickó mintha villámcsapás érte volna, vágódott végig a padlón. Larry kapásból tüzet harmadszor is és az utolsó bandita felordított. Larry vállára kapta a férfit, aki testével olyan kitűnően megvédte és Steve után rohant. Lihegve érte el a folyosó kanyarulatát, ahol furesa látványának lett tanuja. Megállapítása szerint éppen a legjobbkor érkezett. A fiatal újságíró a földön feküdt és két fickó azon buzdózkodott teljes odaadással, hogy a fiatallembert minél biztosabban összekötözhesse.

Larry úgy robbant közzé a két alaknak, mint a bomba. Revolverét nem használhatta, mert az üres volt, így tehát a sulyos fegyvert a csövénél fogva használta. Gyors ütései úgy kopogtak a két fickó koponyáján, mint a jégeső. Azok nem is sokáig állták ezt a kényelmetlen helyzetet. Szépen elterült mindkettő a földön. Steve mintha csak erre várt volna, megmozdult és a fejét tapogatta.

(Folyt. követe.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felolvas nyomdavezető: Máthé Gábor.